



ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ
Δικηγορική Εταιρεία

Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2014

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
«ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ
ΤΟΥ ΕΚ ΤΩΝ ΙΔΡΥΤΩΝ ΤΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ
ΣΤΟ ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ



Σε εκδήλωση που έγινε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών την Πέμπτη, 16 Οκτωβρίου 2014, η Δικηγορική Εταιρεία ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ, παρουσίασε την ετήσια υποτροφία που θεσπίζει στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής της ευθύνης, στη μνήμη του συνιδρυτή της Κωνσταντίνου Κυριακίδη.

Την εκδήλωση χαιρέτισε και συντόνισε ο κ. Γιάννης Κυριακίδης, υιός του εκλιπόντος και συνεταίρος της Δικηγορικής Εταιρείας «Κυριακίδης Γεωργόπουλος». Στην εισαγωγική του τοποθέτηση, ο κ. Κυριακίδης μίλησε για τον πατέρα, συνεργάτη και καθοδηγητή Κωνσταντίνο Κυριακίδη αλλά και για τη θέσπιση της υποτροφίας, τονίζοντας ότι *«η γέννηση ενός τέτοιου θεσμού, παρουσία τόσων πολλών και καλών φίλων, των συνεταίρων και συνεργατών της Κυριακίδης Γεωργόπουλος, δεν μπορεί παρά να μας γεμίζει με περηφάνια. Με αυτό τον τρόπο πιστεύουμε ότι ανταποδίδουμε στη κοινωνία το ελάχιστο δυνατό από αυτά που ο ίδιος ο Κωνσταντίνος Κυριακίδης, με πάθος και όραμα και από κοινού με τον Λεωνίδα*

Γεωργόπουλο και τους λοιπούς συνεταιίρους της Κυριακίδης Γεωργόπουλος, δημιούργησαν».

Κλείνοντας, ο Γ. Κυριακίδης παρουσίασε το πάνελ των ομιλητών, οι οποίοι με τη σειρά τους παρέθεσαν ομιλίες εστιασμένες στην προσωπικότητα, το έργο και την προσφορά του Κωνσταντίνου Κυριακίδη, εξάιροντας παράλληλα την πρωτοβουλία της Δικηγορικής Εταιρείας «Κυριακίδης Γεωργόπουλος» για θέσπιση υποτροφίας στη μνήμη του.

Ο Βασίλης Νικολετόπουλος, επιχειρηματίας και αγαπημένος φίλος και συμμαθητής του εκλιπόντος, μίλησε για τον φίλο του «τον Κώστα» όπως εκείνος τον έζησε και τον θυμάται, λέγοντας χαρακτηριστικά: *«Ο Κώστας έκανε τα σύνθετα, απλά. Πάνω από όλα, απέπνεε αισιοδοξία και ενέπνεε εμπιστοσύνη».*

Ο Παναγιώτης Πικραμμένος, τ. Υπηρεσιακός Πρωθυπουργός της Ελλάδας και επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας, μιλώντας υπό την ιδιότητα του συμφοιτητού και επιστήθιου φίλου του Κ. Κυριακίδη, τόνισε ότι *«ο Κώστας στάθηκε για μένα, όπως και για πολλούς άλλους, ένας πιστός και αφοσιωμένος φίλος. Παρόλο που τα τελευταία χρόνια δεν βλέπομασταν πια τόσο συχνά, τον ένοιωθα πάντα κοντά μου. Και αυτό γιατί σε κάθε σημαντική στιγμή της ζωής μου, μου υπενθύμιζε πάντοτε την παρουσία του με ένα γράμμα, μία κάρτα, ένα μπιλιετάκι, ένα τηλεφώνημα. Ήταν ζεστός και ενθαρρυντικός, μολονότι εξέφραζε πάντοτε με παρρησία τις σκέψεις του. Η επαφή αυτή με ένα φίλο από τα παιδικά μου χρόνια, που είχε πετύχει στη ζωή του, με δυνάμωνε και μου έδινε κουράγιο να συνεχίσω».*

Ο Λεωνίδας Γεωργόπουλος, συν-ιδρυτής της Δικηγορικής Εταιρείας «Κυριακίδης Γεωργόπουλος» και επί 35-ετία φίλος του Κ. Κυριακίδη, στην ομιλία του ανέφερε μεταξύ άλλων ότι *«Ονειρευόμασταν και οι δυο το ίδιο πράγμα. Ένα ανύπαρκτο μέχρι τότε σχήμα, που φάνταζε για την Ελληνική πραγματικότητα όνειρο που δεν θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί γιατί - πέραν όλων των άλλων - η ατομική φιλοδοξία του Έλληνα και ο ανταγωνισμός μεταξύ επαγγελματιών είναι τόσο ανεπτυγμένος που μπορεί να «σκοτώσει» κάθε απόπειρα λειτουργίας μιας σωστά και υπεύθυνα δομημένης δικηγορικής εταιρείας. Στις αρχές του 1982 οριστικοποιήθηκε το σχήμα μας. Τρεις ισότιμοι εταίροι και ένα γραφείο καμιά δεκαριά ακόμα δικηγόρων. Τρόπος λειτουργίας: σαν να υπήρχε κάποιο σχετικό νομοθετικό πλαίσιο, χωρίς όμως αυτό να υπάρχει».*

Τέλος, ο **Καθηγητής Απόστολος Γεωργιάδης, Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών και Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών, αλλά και Πρόεδρος της Τριμελούς Επιτροπής για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων για την χορήγηση**

της Υποτροφίας Κωνσταντίνου Κυριακίδη, έκανε μια αναδρομή στον θεσμό των υποτροφιών στην Ελλάδα, επισημαίνοντας ότι «διαπρέποντας στη Δικηγορία και καινοτομώντας στα επιστημονικά πεδία του Εργατικού, Φορολογικού και Δικαίου της Ενέργειας, που αποτελούν άλλωστε και τα γνωστικά πεδία για τα οποία προκηρύσσεται η Υποτροφία, ο Κωνσταντίνος Κυριακίδης άφησε μία σημαντική παρακαταθήκη για τη μελλοντική γενιά Δικηγόρων. Ασπάσθηκε έναν πρωτοποριακό, για τα ελληνικά δεδομένα, τρόπο άσκησης της Δικηγορίας και πάντα περίμενε ο σπόρος της γνώσης να αποδώσει καρπούς στις επόμενες γενεές. Έτσι και η Υποτροφία εις μνήμην του είναι άκρως αντιπροσωπευτική της γενναιόδωρης προσωπικότητάς του και της βαθιάς επιθυμίας του να στηρίζει τον νέο επιστήμονα, την εμπροσθοφυλακή μας στους δύσκολους καιρούς που διάγουμε».

Στην εκδήλωση παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Υπουργός Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Ανδρέας Λοβέρδος, ο Γενικός Γραμματέας Διακαισύννης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Διακιωμάτων κ. Νικόλαος Κανελλόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Νέας Γενιάς κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Βασίλειος Αλεξανδρής και τέως Υπουργοί μεταξύ των οποίων οι κ.κ. Στέφανος Μάνος, Βασίλης Κοντογιαννόπουλος, Πέτρος Αλιβιζάτος, Γιώργος Νικητιάδης.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ

Η υποτροφία αφορά στο Ακαδημαϊκό Έτος 2015/2016 και απευθύνεται σε Έλληνες πτυχιούχους Νομικής σχολής των ημεδαπών ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, γεννημένους μετά την 1.01.1988 και κατόχους πτυχίου με μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον οκτώ (8), γνώστες της γλώσσας της χώρας στην οποία επιθυμούν να μεταβούν για μετεκπαίδευση, οι οποίοι δεν διαθέτουν επαρκή ίδια οικονομικά μέσα και έχουν ήδη γίνει ή πρόκειται να γίνουν αποδεκτοί έως την 30η/06/2015 σε αναγνωρισμένο από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του Ηνωμένου Βασιλείου, της Γαλλίας, της Γερμανίας, της Ιταλίας, της Ολλανδίας ή του Βελγίου, προκειμένου να παρακολουθήσουν και ολοκληρώσουν εκεί κύκλο σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου Master's (LL.M ή M.Sc. ή Master 2 ή Magister Legum) σε έναν από τους ακόλουθους κλάδους δικαίου, στους οποίους ο Κωνσταντίνος Κυριακίδης, εξειδικεύτηκε και διακρίθηκε:

1. Εργατικό Δίκαιο
2. Φορολογικό Δίκαιο
3. Δίκαιο της Ενέργειας

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το:

<http://www.kglawfirm.gr/firm/11/Constantine%20K.%20Kyriakides%20Scholarship>

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

**ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΟΥΤΣΟΥ 28, 115 21 ΑΘΗΝΑ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

τηλ. 210 8171500, fax: 210 6856657-8

Ηλ. Διεύθυνση: scholarship@kglawfirm.gr